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HAmsna: Hacta
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas Hacts! [I11g u3nedyeHns XpOHUUECKOTO IUCTUTA HEOOXOIUMO BEISICHUTh €TI0 IPUYKHY.
YuuThBas CBI3b 000CTPEHUM UCTHTA C MTOJI0BOM aKTUBHOCTBIO, MOXKHO ITPENIONI0XKUTh, UYTO LUCTUT
BBI3BAH KaKOW-TO HH(EKIMeH, mepemalolieics moI0BeM myTeM. [ToaTomy BaMm HeoOxogumMo
00CemoBaThCS Ha YPOTeHUTAIbHYI0 MHGPEKITUIO - XJTAMUIUY, TPUXOMOHAIH!, TapOHEPEIIIIH,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHIUOHI, Ypealja3Mbl; CoaTh OOIIMHM aHaIN3 MOYHU, TOCEB MOYHX Ha Gyopy u
YYBCTBUTENILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, caenaTh Y31 MO4YeBOro my3slps U TeHUTaINH,
IIPOKOHCYJIbTAPOBATHCS y THHEKOJI0Ta. [locye monyyeHus aHaln30B MOKHO II0J00paTh CXeMy
nevyeHusd. Yoauu!



